
ski suplent Franc Vončina je imenovan za 
provizoričnega učitelja v Zireh. 

—r— Na obrtni šoli v Ljubljani je 
strokovni učitelj Ivan Tavčar imenovan 
za c. kr. učitelja v X. činovnem razredu. 

—r— Razpis učiteljskih služb. Učno 
mesto za učiteljico na petrazrednici v Po
stojni do 15. aprila. — Učno mesto za uči
telja na enorazrednici na Gočah do 12. 
aprila (Postojna). — Nadučiteljska služba 
na dvorazrednici v Dol. Zemonu do 15. 
aprila (Postojna). — Nadučiteljsko mesto 
v Zireh do 12. aprila (Logatec). 

—r— Kranjski deželni zbor. Na zad
nji seji deželnega odbora je poročal de
želni glavar, da se vrši pomladansko za
sedanje deželnega zbora šele potem, ko 
bo deželni odbor z naučno upravo popol
noma na čistem glede na novi šolski za
kon, ki ga bo treba precej ublažiti. Vendar 
se bo zadeva kar najbolj pospešila, da ne 
bo treba učiteljstvu predolgo čakati na 
regulacijo plač. 

—r— Oddaja služb. Zadnjič smo po
ročali, da je nadučiteljsko mesto na novo 
ustanovljeni šoli v Mostah pri Ljubljani 
že oddano Janku Gradu iz Košane. Danes 
poročamo, da je mesto na II. mestni v 
Ljubljani tudi že oddano in sicer ga dobi 
Fran Petrič iz Naklega. — Zakaj sploh 
službe razpisujejo? Zato, da mečejo uči
telji krone za kolke stran, ko bi jih lahko 
porabili za kruh. Živela pravičnost! 

—r— O pokojnem tovarišu Mihaelu 
Mežanu, ki smo o njem priobčili nekrolog 
v predzadnji številki svojega lista, nam 
piše njegov prijatelj in sošolec: »Bil je 
moj sošolec. Živo se še spominjam, kako 
kolegialno smo delovali 1. 1884. tedanji če
trtoletniki. — Rajnki Mežan je bil podjet
na in neustrašena duša, ki nas je potegnil 
pri pokojnem ravnatelju Blažu Hrovatu 
iz marsikatere neprilike. — Odkar je služ
boval, je bil vedno zvest naročnik «Uči
teljskega Tovariša«. In še mesec pred 
smrtjo (februarja) je plačal naročnino za 
polovico tekočega leta. Bil je neomajan, 
kremenit značaj, ki ga ne bi premaknila 
nobena sila: sijajen zgled napredne uči
teljske zavednosti! Bodi mu ohranjen 
najlepši spomin!« 

—r— Iz učiteljske službe. Namesto 
obolele učiteljice Antonije Virkove pride 
na dekliško ljudsko šolo v Ribnici kot su
plentinja učiteljica Josipina Obermannova. 
Namesto iz učiteljske službe izstopivšega 
učiteljskega suplenta Feliksa Zalokarja 
pride na ljudsko šolo v Banjaloki suplirat 
učiteljica Marija Urbančičeva. — Učitelj

Kranjske vesti. 


